

双台风“百里嘉”“山竹”排队来袭

将对市民出行等造成影响,要做好防范准备



12日下午6时许,金湾机场东路上空乌云密布。本报记者 张洲 摄



清除枯死大王椰

市政园林和城管部门 提前排查和消除安全隐患

本报讯(记者郑振华)超强台风“山竹”欲来,我市市政园林和城管部门未雨绸缪,提前排查和消除安全隐患,积极做好防风和防汛准备。

12日下午4时30分许,记者在香洲银桦路888街附近看到,市政园林工作人员正在对一棵枯死的大王椰进行砍伐作业,消除安全隐患。据了解,在去年的强台风“天鸽”吹袭下,该路段有多棵粗壮的行道树被吹倒伏,这棵大王椰也被强风“斩首”,但未倒伏,一直保留至今,为防止超强台风“山竹”造成严重危害,市政园林部门对其进行砍伐,提前消除潜在的安全隐患。据了解,为进一步提升行道树防风能力,市政园林今年购置了16台高空修剪车,并在今年台风季到来之前,已完成树木防风修剪及加固30万余株。

12日傍晚,记者从市数字城管指挥中心获悉,为了做好防御台风工作,从9月12日起,各数字城管大队在巡查过程中,重点对山体、建筑物、树木等存在的安全隐患问题进行排查和整治。



影响

珠海香洲港航班全部停航

广铁集团暂停发售17日、18日广珠城际列车车票

本报讯(记者陈新年)第23号台风“百里嘉”、第22号台风“山竹”给珠海人出行带来了麻烦。记者从铁路、水运等部门获悉,12日11时20分之后,香洲港航班全部停航;11日开始停售17日和18日的广珠城际列车车票。

广州铁路官方微博于11日发布消息称,受超强台风“山竹”影响,9月11日起广铁集团暂停发售9月17日至18日广深港及杭深高铁、广深及广珠

城际所有本线列车以及粤湘两地始发前往深圳、珠海、湛江、海南等台风经过的列车车票。对9月16日夜间至19日期间南下的跨琼州海峡普速列车,限售到广州的车票。

不过,12日中午记者从12306铁路官网获悉,17日、18日的C字头广珠城际列车已经显示无票,而D字头的跨省动车依旧显示有票预定。对此,广铁集团广珠城际珠海站有关负责人表示,

他们也发现D字头的动车还在售票,但至今没接到广铁集团给出的解释。

据悉,近期铁路部门会密切关注台风动态,并依据台风影响程度及时调整列车运行方案,实时发布相关列车运行调整资讯。有关列车停运、停售以及恢复开行的具体信息,请广大旅客密切关注车站广播公告,也可登录广州铁路官方微博微信查询或直接拨打12306铁路客

服电话垂询。

铁路部门提醒,已购买停运列车车票的旅客,可不晚于票面乘车日期起30日内(含当日)持车票到车站窗口办理退票手续;在12306网站购买车票的旅客,如尚未换取纸质车票,可在网站直接办理退票,均不收手续费。

另据香洲港客运中心提供的航班信息显示,12日上午航班正常开航,但当天11时20分后所有航班停航。

南航珠海公司发布温馨提示 购买延误险可申请自助理赔

本报讯(记者陈新年)随着双台风“百里嘉”“山竹”的临近,一些购买机票出行的旅客可要注意啦!12日,南航珠海公司发布温馨提示,尽量避免台风当天出行,以免耽误行程;购买延误险的旅客,可通过手机APP申请自助理赔。

8月以来,珠海进入台风高发季节。台风会严重影响飞机飞行的安全,为此,对于台风季出行的旅客,南航珠海公司发布温馨提示:要提前查看当地天气状况,尽量避免台风当天出行,以免耽误行程;

航班发生延误时一定要冷静,听从工作人员的安排。南航旅客可打开南航APP或微信扫一扫登机牌下方条形码查看航班动态,随时掌握第一手航班信息;台风导致航班发生延误,需要退改的旅客可关注南方航空微信号或打开南方航空APP,选择【退改/升舱】服务即可办理;购买了延误险的旅客,发生延误时打开南航APP服务大厅选择【保险理赔】即可申请自助理赔,同时退票险、托运行李延误/损失均可申请自助理赔。

受台风“百里嘉”及“山竹”影响 金湾三所高校推迟报到时间

本报讯(记者乔宇 罗汉章)记者近日了解到,受台风“百里嘉”及“山竹”影响,为保证新生及其家人的出行安全,金湾区珠海艺术职业学院、珠海城市职业技术学院、吉林大学珠海学院三所院校推迟报到时间。

记者从上述三所高校的微信公众号了解到,珠海艺术职业学院将原定于9月15日、16日的2018级新生报到时间推迟至9月25日、26日;珠海城市职业技术学院将原定于9月15日的2018级新生报到时间推迟至9月25日;吉林大学珠海学院将

原定于9月14日、15日的2018级新生报到时间推迟至9月21日、22日。

吉林大学珠海学院相关负责人表示,如按原计划已作行程安排于9月14日、15日到校的新生及家长,请及时与新生辅导员联系,学校将做好接待工作。如因故于9月22日之后才能报到的新生,请及时联系新生辅导员办理手续。

记者了解到,除上述三所高校外,金湾区的另外两所高校——遵义医学院珠海校区、广东科学技术职业学院已经完成2018级新生报到工作。

我市开展紧急 医疗救援演练

提高应对极端天气 突发事件现场处置能力

本报讯(记者刘联 通讯员李珏贞)为提高我市卫计系统应对极端天气突发事件的现场处置能力,进一步磨合、完善应急救援联动机制,检验应急救援预案,提高应急救援能力,昨天下午,市卫生计生局组织市人民医院、市第二人民医院、市妇幼保健院、中大五院和省中医珠海医院等单位的7台救护车开展极端天气突发事件紧急医疗救援演练。

本次演练模拟极端天气发生突发事件造成人员受伤紧急呼叫救援,市120接警后根据现场情况立即组织相关医院迅速到达现场开展紧急救治。现场共模拟9名伤员,其中轻伤6名、车内重伤3名,救援队员们通过检伤分类后迅速对3名重伤患者给予了伤口冲洗、止血包扎、脊柱固定术、输液、车内解救套等急救技能操作,并根据就近就急原则安排进行转运,对轻伤患者组织现场救治处理。

市卫计局负责人表示,通过接近实战演练,应急队员反应能力、协作救援技能得到了提升,救援预案得到检验,提高了我市卫计系统应对极端天气突发事件的现场处置能力和水平。